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Zufriedenheit mit Christian Wulff: Zeitverlauf 

Frage: Sind Sie mit der politischen Arbeit von Christian Wulff…? 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Fehlende Werte zu 100%: Weniger zufrieden / gar nicht zufrieden / kein Urteil / weiß nicht / keine Angabe 

 

Niedersächsischer Ministerpräsident Bundespräsident 

Sehr zufrieden/ 

zufrieden 
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Bundespräsident Wulff: Glaubwürdigkeit und Ehrlichkeit 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Fehlende Werte zu 100%: Kein Urteil / weiß nicht / keine Angabe 

Frage: Ich nenne Ihnen jetzt einige Eigenschaften und Sie sagen mir bitte für jede, ob sie auf Christian Wulff zutrifft oder nicht. 

Ist ehrlich 

Ist 

glaubwürdig 

19.12.2011 
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Bundespräsident Wulff: Hat Respekt vor den geltenden Gesetzen 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Fehlende Werte zu 100%: Kein Urteil / weiß nicht / keine Angabe 

Nein, trifft nicht zu 

Ja, trifft zu 

Frage: Ich nenne Ihnen jetzt einige Eigenschaften und Sie sagen mir bitte für jede, ob sie auf Christian Wulff zutrifft oder nicht. 
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Sollte Bundespräsident Wulff zurücktreten? 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Fehlende Werte zu 100%: Weiß nicht / keine Angabe 

Frage: Bundespräsident Wulff steht derzeit wegen eines umstrittenen Privatkredits und enger Beziehungen zu Unternehmern in 

seiner Zeit als niedersächsischer Ministerpräsident und seines Umgangs mit der Presse in der Diskussion. Was denken Sie: Sollte 

Wulff deshalb vom Amt des Bundespräsidenten zurücktreten oder sollte er weiter im Amt bleiben? 

Nein, sollte nicht 

zurücktreten 

Ja, sollte 

zurücktreten 

19.12.2011 
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Frage: Bundespräsident Wulff hat vor Bekanntwerden seines Privatkredits persönlich den Chefredakteur der Bild-Zeitung 

angerufen, um die Berichterstattung über ihn zu verhindern. Empfinden Sie dieses Verhalten als angemessen oder 

unangemessen? 

Angemessen Unangemessen 

Versuchte Einflussnahme auf Berichterstattung der Bild-Zeitung 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Weiß nicht / keine Angabe: 5 
Erhebungszeitraum: 2. bis 3. Januar 2011 
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80
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Frage: Fanden Sie das Auftreten Wulffs während des Interviews alles in allem überzeugend oder eher nicht überzeugend? 

überzeugend nicht überzeugend 

Bundespräsident Wulff im Interview 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland, die das Interview wahrgenommen haben 
Angaben in Prozent / Weiß nicht / keine Angabe: 9 
Erhebungszeitraum: 5. Januar 2011 
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Fehlende Werte zu 100%: Weiß nicht / keine Angabe 
Erhebungszeitraum: 5. Januar 2011 
 

Christian Wulff hat jetzt eine zweite Chance 

verdient 

Man hat den Eindruck, die Medien wollen Wulff 

fertig machen 

Ich finde das Verhalten unseres 

Bundespräsidenten peinlich 

Für Christian Wulff scheint privates 

Wohlergehen wichtiger zu sein als sein Amt 

Frage: In den letzten Tagen wird über den Bundespräsidenten Christian Wulff sehr viel diskutiert. Ich lese Ihnen einige Meinungen 

vor und Sie sagen mir bitte jeweils, ob Sie zustimmen oder nicht zustimmen. 

Christian Wulff: Profil 

Stimme zu Stimme nicht zu 
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Christian Wulff: Verbleib im Amt 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland / Angaben in Prozent 
Fehlende Werte zu 100%: Weiß nicht / keine Angabe 

Frage: Glauben Sie, dass am Ende des Jahres Bundespräsident Christian Wulff noch im Amt sein wird? 

Ja, glaube ich 

Nein, glaube ich 

nicht 


